[%X Autocontrol

3 Actividad 1. pemuestre lo aprendido.

A. Defina con sus palabras los siguientes conceptos.

1)  Mdltiplos:

2)  Mdltiplos comunes:

3) Minimo comun multiplo (mcm):

B. Indique la secuencia que debe seguir para encontrar el minimo comin multiplo (mcm) de dos o
mas numeros. Hagalo escribiendo los niumeros del 1 al 4 segun corresponda. Le ayudamos con
el primer nimero.

Descomponer cada niUmero en sus factores primos.
Escribir cada nimero como producto de sus factores primos.

.1 Colocar los nimeros de los cuales se sacara el mcm en forma horizontal y a la par una
linea vertical

Multiplicar los factores comunes y no comunes con su mayor exponente.

3 Actividad 2. Practique lo aprendido.

A. Encuentre multiplos de cada pareja de nimeros y luego marque los multiplos comunes. Tiene un
ejemplo.

0) 1= 5 1= 10
2= 10 2= Q0
3= 15 3=

5x 10 x

4= Q0 4= 40

5= 25 5= 50

6= 30 6= 60
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1) 1= 1=

2= 2 =

3= 3=
2 X 6 x

4 = 4 =

5= 5=

6 = 6 =

Complete estas tablas con los primeros diez multiplos de cada numero, distintos de cero. Le
ayudamos con los primeros.

Multiplos
de 2
Muiltiplos
de 4
Muiltiplos
de 5
Multiplos
de 6

4 6
8 12
10

A U NN

1)  ¢Cual es el minimo comun multiplo de 2y de 5?

2)  ;Cual es el minimo comun multiplo de 4 y de 67

3)  ¢Cual es el minimo comun multiplo de 2 'y de 4?

4)  ;Cual es el minimo comun multiplo de 2 'y de 6?

5)  ;Cual es el minimo comun multiplo de 4y de 57

6)  ;Cual es el minimo comun multiplo de 5y de 67

Encuentre el minimo comun multiplo (mcm) de los nimeros dados. Tiene un ejemplo.

0) mcm@4y15) = 1)  mcm(5y16) =
4|2 15|13
22 515
1 1
4=2x2=2 15=3x5 5= 16 =
2’°x3x5=60
R/mcm (4y 15) = 60 R/ mcm (5y 16) =
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2) mcm(12y15) = 3) mcm(3,6y1l) =

2= 5= 3= 6 = 11 =

R/ mcm (12y 15) = R/mecm (3,6y11) =

4) mcm (21y 35) = 5 mcm (9, 10y 15) =
21 - 35 = 9 = 10 = 15 =
R/fmecm (21y35) = ... R/mcm (9, 10y 15) = . .
6) mcm (48 y 24) = 7)  mcm (6,15y 18) =
48 = 24 = 6= 15 = 18 =

R/ mcm (48 y 24) = R/mem (6, 15y 18) =
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8)

mcm (4, 12y 15) =

9) mcm (6,9y18) =

4 = 12 = 15 = 6 = 9= 18 =
R/mecm 4,12y 15) = R/mcm (6,9y18) =

10) mcm (10, 25y 100) = 11) mcm (12,15y 20) =
10=_ 25= 100 = 2= 15= 20=

R/mcm (10,25y100)=

R/mecm (12,15y20)=

12)

mcm (125 y 500) =

125= 500 =

R/ mem (125y 500) =

IGER - Quirigua

13) mcm (125y 150) =

125= 150 =

R/ mem (125y 150) =



3 Actividad 3. Desarrolle nuevas habilidades.

A.

Calcule en su cuaderno el mcm de los nimeros de la columna de la izquierda. Luego, relacione
por medio de una linea cada grupo con su respectivo mcm en la columna de la derecha. Tiene
un ejemplo.

0)
1)
2)
3)
4)

mcm (12,18 'y 24) =
mcm (18 y 30) =
mcm (4y 6) =

mcm (3, 5y 10) =
mcm (16, 18 y 20) =

iPara no olvidar los divisores!

e mcm =12
e« mcm = 30

e mcm =720

mcm = 72

e« mcm =90

Encuentre el menor divisor de los siguientes nimeros sin contar el nimero 1. Tiene un ejemplo.

0)
1)
2)
3)
4)

24 —

15—

2

16 — .

25— .

12 -

5)
6)
7)
8)
9)

9— .

3—w ..

32 - .
81— .
105 —

Explique con sus palabras, ;como encontrd el menor divisor?

Encuentre el mayor divisor de los siguientes nimeros sin contar el mismo numero. Tiene un

75— .

ejemplo.

0) 27 —
1) 30—
2)

3) 100 -
4) 16—

6)
7)
8)
9)
10)

21 —
50 —
130 —
112 —»

214 —

Explique con sus palabras, ;como encontré el mayor divisor?
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